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福山市立広瀬中学校 校長 三宅 幸二 
 

 
 
 生徒，保護者，地域の皆様にご協力いただいたアンケートの集計結果についてお知ら 

せします。今後の取組に活かすとともに改善を図りたいと思います。（地域の皆様のア 

ンケートは次号に掲載させていただきます。）   

アンケートの評定 A～D は次の通りです。 

  A:よくあてはまる          B:どちらかといえばあてはまる   

C:どちらかといえばあてはまらない  D:あてはまらない  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

  

   

  

 

 
 

【学校より】 

  ・英語スピーチに係るスライドの件はわかりやすくなるよう検討いたします。 

・地域の方へのプログラムを拡大する件については実施いたします。 
 

 
 
 

 思索の丘  

 

学校教育目標 

「自ら学び，心豊かで，たくましく生きる生徒を育てよう」 

       －知恵をだそう 声をだそう 汗をだそう－ 

体罰・ｾｸｼｬﾙﾊﾗｽﾒﾝﾄ・いじめ相談窓口のお知らせ（困った時は，遠慮なく相談してください） 

○広瀬中学校 
 校長 三宅 幸二  教頭 大塚 啓聖  生徒指導主事 谷本 充優 
 養護教諭 青木 雅子      ０８４－９７２－２２１０ 
○広島県教育委員会教職員課    ０８２－５１３－４９１７～９  
○広島県立教育センター      ０８２－４２７－３０７６ 
○福山市教育委員会学事課     ０８４－９２８－１１１２ 
○福山市教育委員会学びつくり課  ０８４－９２８－１１７０ 

― 広瀬小中合同文化祭アンケートにご協力いただき， 

ありがとうございました ― 
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児童・生徒は，自信をもって表現していた。

児童・生徒は，協力して演技をしていた。

児童・生徒は，演技の前後の挨拶がきちんとできていた。

児童・生徒の展示作品に頑張りが見えた。

家庭では，しっかりと励ましの声かけを行った。

全体を通して，今年の文化祭に満足している。
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よくあてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない まったくあてはまらない

 ○広瀬らしい発表だったと思います。自分たちの想いを大きな声で発表できて，すごいなあと思いました。小中合同発表もみ 
んな息が合っていて感動しました。 

○校長先生を始め，先生方，ご指導いただき，ありがとうございました。校長先生が終わりのあいさつで，まず最初に子ども 
たちに対して，ねぎらいの言葉をくださったことが何よりうれしかったです。私の子どものクラスは，スライドは先生がし 
てくださり，あとはほとんど子どもたちが構成したと聞いていたので，心配はしていましたが，逆にそのことがクラスがま 
とまり，みんなでがんばっていたと思います。今回，ピアノを河相さんがされていて，とてもうれしく思いました。提案で 
すが，英語スピーチは大変上手で，上手だからこそ少しスライドか何かで分かりやすく訳してくださると，もっともっと子 
どものがんばりが見えるような気がします。地域の方々へのプログラムは，Ａ３サイズに拡大して折り込んでいただけると 
御年配の方が見やすくてよいのではと思いました。お忙しい中，先生方にはご無理を申します。よろしくお願いいたします。 

○我が子に関してですが，昨年と比べて，どの出し物も集中して一生懸命取り組めていたように思い，感動しました。 
○みかぐらも学年別の発表もすばらしかったです。 
○とても素敵な発表でした。 
○将来の夢は，みんな大きな声でしっかり伝えられていてよかったと思いました。 
○小学生は小学生なりにがんばっている様子が伝わりました。一輪車やマット運動で技を披露してくれた時は，すごいなあと 
感心しました。中学生，特に３年生にとっては最後の文化祭となり，みんなが協力している様子が伝わりました。将来の夢 
について発表する時，どの生徒もしっかりとした考えをもっており，子どもの成長を感じました。とてもよい時間を過ごさ 
せていただき，ありがとうございました。 

○１年の時よりも２年，２年の時よりも３年と，みんなの協力やがんばりがよくわかる舞台発表でした。さすが３年生！と思 
えるものでした。入場時，メッセージカードをいただき，うれしかったのですが，地域の方々で手にされていない方がおら 
れたので，”先着順”ではなく，もう少し地域の方の手に渡る方法がとれていたらよかったのでは？と思いました。せっかく 
３年生が，コツコツと作ってきたカードなので，地域の方に渡せないのは残念です。 

保護者アンケート 
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学年の「総合的な学習の時間」の発表では，練習の成果を発揮でき

た。

学年の「総合的な学習の時間」の発表に向けての取組は，今後の学

習に活かすことができる。

大きな元気な声で，演技の始めや終わりの挨拶ができた。

オープニングの「みかぐら」では練習の成果を発揮できた。

中学校全校合唱「プレゼント」では練習の成果を発揮できた。

（声・態度）

小中合同合唱「Gifts」では練習の成果を発揮できた。（声・態度）

作品の展示物をしっかり鑑賞することができた。

自分が出演していないときは，まじめに観ることができた。

後片付けをきちんとすることができた。

今年の文化祭では，先輩として後輩（小学生や1・2年生）の手本と

なり，また友達や先輩から学び，自分を高めることができた。

全体を通して，今年の文化祭に満足している。（達成感・充実感を

持った）

よくあてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない まったくあてはまらない

生徒アンケート 


